



statutární město Zlín

Magistrát města Zlína

odbor Kanceláře primátora

náměstí Míru 12, 761 40 Zlín

tel. 577 630 138, michaelanovosadova@zlin.eu

čj.: MMZL 119615/2016

Výzva k podání žádostí o dotace z Fondu pro mezinárodní styky statutárního města Zlína

SPRÁVNÍ RADA FONDU PRO MEZINÁRODNÍ STYKY SMZ

ve smyslu ustanovení § 10c zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

vyhlašuje program/ výběrové řízení

na poskytnutí dotací formou neinvestiční finanční podpory jednorázových akcí z Fondu pro mezinárodní styky statutárního města Zlína (dále „FMS“) na účel:

- jednorázové akce v oblasti zájmových činností zaměřené na mezinárodní spolupráci,
- akce reprezentující město Zlín v zahraničí,
- propagace města v partnerských městech zaměřená na mezinárodní spolupráci a rozvíjející vztahy s partnerskými městy.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanoveného účelu pro III. kolo je 50.000 Kč).

Podporované období:

prosinec 2016 – březen 2017

Důvodem pro poskytování dotací je podpora mezinárodních vztahů statutárního města Zlína (dále „SMZ“) s důrazem na vztahy s partnerskými městy zaměřená na spolufinancování neziskových akcí, projektů a zájmových činností v oblasti mládeže, tělovýchovy, sociálních služeb, kultury, vzdělávání a prevence kriminality, které jsou spolupořádány zahraničními partnery žadatele, partnerskými městy.

Okruh způsobilých žadatelů a podmínky pro poskytování, přidělování a vyúčtování dotací z fondu včetně kritérií pro stanovení výše dotace se řídí Statutem FMS a Pravidly pro poskytování dotací z FMS. Dokumenty (Statut a Pravidla) jsou zveřejněny na webových stránkách statutárního města Zlína www.zlin.eu.

O dotace mohou žádat právnické i fyzické osoby. Žadatel musí mít sídlo nebo trvalý pobyt na území SMZ. Na poskytování dotací z FMS není právní nárok.

Žádosti o dotace se podávají písemně, v jednom vyhotovení a na předepsaném formuláři, formulář žádosti je přílohou této výzvy.

Správní rada fondu projednává, vyhodnocuje a doporučuje v souladu se Statutem a Pravidly fondu ke schválení, příp. k zamítnutí Radě města Zlína (dále „RMZ“) či Zastupitelstvu města Zlína (dále „ZMZ“) poskytnutí dotací jednotlivým žadatelům/ příjemcům včetně objemu finančních prostředků. RMZ schvaluje případně zamítá poskytování dotací na projekt

do 50 000 Kč včetně. ZMZ schvaluje případně zamítá poskytování dotací na projekt nad 50 000 Kč, jedná se o částky, které byly požadovány v žádosti.

Informace o poskytnutí příp. zamítnutí dotací z fondu jsou zveřejněny na webových stránkách SMZ po jejich projednání v RMZ či ZMZ (výpis z usnesení) - v sekci Zastupitelstvo a Rada města Zlína – schválená usnesení.

Žádosti budou posuzovány podle kritérií daných Statutem a Pravidly FMS.

Dotace je poskytována pouze na základě písemné smlouvy uzavřené mezi SMZ a žadatelem/příjemcem dotace, která blíže určuje podmínky pro poskytování a vyúčtování dotace.


Každá přijatá žádost o dotaci je bodově ohodnocena. Celkový počet bodů je výsledkem součtu bodů, které posuzovaná žádost o dotaci z fondu obdrží samostatným bodovým ohodnocením 3 kritérií.

Časový harmonogram – lhůty pro podání žádostí, lhůty pro rozhodnutí o žádostech:

	Akce s termínem konání	Uzávěrka příjmu žádostí je do 16:00 hodin	Zasedání Rady města Zlína	Zasedání Zastupitelstva města Zlína
3. kolo	prosinec 2016 až březen 2017	do 14. 11. 2016	21. 11. 2016, 5.12.2016	15. 12. 2016

Závazné formuláře žádostí a bližší informace poskytuje Odbor kanceláře primátora – Michaela Novosadová, tel. 577 630 138 nebo formuláře jsou k dispozici na internetu www.zlin.eu v sekci Občan/Dotace/FMS.

Zlín 19. 9. 2016


MUDr. Miroslav Adámek,
předseda Správní rady FMS

formulář „Žádost o poskytnutí dotace z Fondu pro mezinárodní styky“

Vyvěšeno na Úřední desce MMZ dne: 21. 9. 2016
Sejmuto dne: 31. 3. 2017